

《經濟導報》70周年酒會冠蓋雲集

梁振英楊健宋如安陳永棋等主禮 陳寅：續搭橋兩地政經

香港文匯報訊(記者 鄧學修)《經濟導報》創刊70周年慶祝酒會,昨日假金鐘萬豪酒店舉行,特邀行政長官梁振英,中聯辦副主任楊健,外交部駐港副特派員宋如安,全國政協常委陳永棋,深圳市委常委、宣傳部部長李小甘,泉州市委常委、統戰部部長林萬明,深圳市外宣辦主任韓望喜,台灣《經濟日報》社長黃素娟,台灣《工商時報》大中華區營銷總監蘇聰德等蒞臨主禮。逾百工商業、傳媒業翹楚聚首一堂,獻上祝賀,場面熱鬧。

《經濟導報》社長陳寅致辭表示,該報經歷了70個春秋,是香港歷史最悠久的中文財經雜誌,多年來藉着對國家和民族命脈的關切,以及香港經濟前景、工商業界發展的愛心,成功取得今日成績。他續說,該報一直以財經消息為主軸,加上愛國愛港精神,以及該報員工風雨同舟、自強不息的態度,為工商業界引路。他指該報將繼續以扎根香港、背倚內地,搭建兩地的政經之橋為責任,無懼經濟環境的曲折多變,維持專業的報道,讓市民能夠對兩地經濟有深入認知,從而提升競爭力。

歷了漫長的時光,見證國家與香港飽經變遷,並以紙筆記下了箇中歷史,時至今日已獲准在內地和台灣公開發行,成為了立足香港,面向港、澳、台、內地的經濟刊物,擁有全球經濟資訊和深入分析,掌握世界經濟脈絡。他續說,該報抓緊了國家改革開放後帶來的機遇,與多個國家級新聞機構、經貿單位合作,出版了多個經濟專業書刊,受兩岸四地大力支持,是愛國愛港人士重要的輿論陣地。

黃素娟冀兩報共奮鬥促繁榮

黃素娟稱,台灣《經濟日報》與香港《經濟導報》非常相似,除了兩報均以財經消息為主軸外,兩報分別是台灣和香港最為

歷史悠久的媒體,在各自的地方土生土長,並且同樣面向內地,放眼全球,創立宗旨和發展方向均非常接近。

她續稱,「經濟」一詞在古時候是「經世濟民」的意思,因此發展經濟是指讓社會繁榮、讓百姓富足,並希望兩報能夠一同奮鬥,實踐彼此共有的願景,推動社會繁榮發展。

慶祝酒會冠蓋雲集,邀請了不少特區政府官員、中聯辦領導,以及來自各行各業的社會賢達出席,共同見證《經濟導報》多年的發展和成就。

此外,酒會設有頒獎儀式,頒發「突出貢獻獎」、「長期服務獎」等多個獎項予《經濟導報》旗下員工,感謝他們的付出,並鼓勵他們繼續為業界作出貢獻。



香港《經濟導報》70周年報慶酒會上,賓主合照。

陳永棋讚分析專業惠兩岸四地

陳永棋指,《經濟導報》創立至今,經

港鐵學院文匯管院簽合作備忘錄

香港文匯報訊(記者 子京)港鐵學院與香港文匯管理學院昨日假紅磡港鐵大樓舉行合作備忘錄簽署儀式。在港鐵學院院長張少華、香港大公文匯傳媒集團副總經理盛一平見證下,港鐵學院院長梁耀輝、文匯管理學院常務副院長姜增和簽定合作協議,雙方以各自學院的優勢,就鐵路建設及運營管理領域開展合作培訓,並將於近期正式開展工程技術、車務、管理和顧客服務的專業課程。



港鐵學院與香港文匯管理學院簽訂合作備忘錄,雙方合照。

近年中國經濟穩步發展,城市人口迅速增長,許多城市陸

續開通了城際軌道交通系統,而未來城際交通將高速發展,因此如何加快適應城軌各類工程技術、車務、管理以及顧客服務等行業需求,是迫切關注的問題。加上「一帶一路」沿線國家也同樣有大量的新鐵路項目,國家對建造和營運鐵路的需求也將不斷增加,將面對人手短缺,以及人才水平

勢,推動香港鐵路建設及營運方面的發展,向內地和世界推廣港鐵成功經驗。是次合作也將加強兩地的緊密交流,通過組織城市軌道交

學生入監獄賞音樂劇撐更生

香港文匯報訊(記者 子京)香港懲教署早前在赤柱監獄主辦「更生先鋒計劃」之「創藝展更生」話劇音樂匯演,懲教署署長邱子昭、鳳凰慈善基金會創會主席李鑾麟出席主禮,與現場數百位嘉賓和中學生一起欣賞由在囚人士悉心準備的話劇及音樂表演。活動透過話劇及音樂表演,在囚人士也與同學分享個人經歷。

會與懲教署加強合作,不遺餘力地倡導市民接納更生人士,促進社會和諧和社區共融。

「創藝展更生」話劇音樂匯演安排了數百名學生進入高度設防的赤柱監獄,欣賞由一班被判終身監禁的在囚人士演出的話劇及音樂表演。活動透過話劇形式帶出「奉公守法」、「遠離毒品」的訊息,由在囚人士組成的樂隊「CONFESSION」演繹多首勵志歌曲,在展示才能之餘,亦有平台讓他們回饋社會,親述犯罪為他們帶來的沉重代價和守法的重要性,警惕學生必須潔身自愛。

李鑾麟:與懲教署加強合作

李鑾麟表示,鳳凰慈善基金會一直致力鼓勵企業積極履行社會責任,協助社會上的弱勢社群自力更生。未來基金會將



懲教署署長邱子昭(右)致送更生推廣品予李鑾麟。

旅港南海羅村同鄉聯誼會新屆就職 鄉賢葉劉淑儀李慧琮親臨祝賀

劉國強馬亮照張輝明劉濤根劉銘恩岑灼雄等主禮 劉景良榮膺會長



▲劉景良會長致辭



▲劉國強副主席致辭



▲馬亮照副主席致辭



▲岑灼雄書記致辭



▲鄧祐才創會會長致辭



▲旅港南海羅村同鄉聯誼會新屆就職,賓主合照

旅港南海羅村同鄉聯誼會日前假尖沙咀龍堡國際胡應湘宴會廳隆重舉行「成立二十二周年暨第八屆會董就職典禮」,在該會創會會長鄧祐才、永遠會長楊寶林、新任會長劉景良陪同中聯辦九龍工作部副部長劉國強,佛山市政協副主席馬亮照,佛山市南海區政協主席張輝明、南海區委副書記劉濤根,南海區委統戰部部長劉銘恩,鄉賢葉劉淑儀、李慧琮親臨祝賀,油尖旺區議會主席葉傲冬,油尖旺民政處助理專員鍾嘉詠,南海區獅山鎮羅村社會管理處書記岑灼雄等主禮嘉賓,與近五百位社會賢達、嘉賓及鄉親歡聚一堂,喜氣洋洋。劉景良表示,將秉承歷屆的優良傳統,進一步凝聚會員鄉親力量,更多參與社會事務,為愛國、愛港、愛鄉盡力,用實際行動共同攜手,創造新的輝煌。

新任會長劉景良在致歡迎詞時向遠道專程而來的家鄉領導、百忙之中抽空而來的本港各界賢達以及長期努力工作的會員義工表示衷心的感謝。他表示,該會在歷屆首長、會董會同仁、尤其是在創會會長鄧祐才、永遠會長楊寶



▲鄧祐才創會會長(左五)聯同劉景良會長(右三)頒發紀念狀予主禮嘉賓

林的悉心耕耘下,家鄉領導的關心支持下,會務不斷發展,義工、青年隊伍不斷壯大,為落實「一國兩制」、維護香港繁榮穩定及兩地交流作出貢獻,獲社會各界廣泛讚譽。

劉景良:深知責任大做好聯誼會

劉景良強調,本屆同鄉聯誼會全體成員深知責任重大,會繼續做好鄉親之間的聯誼工作,爭取和維護鄉親們的合法權益,支持和捐助家鄉建設,更透過不同的方法,參與各種社會事務,全力地支持愛國、愛港人士參政,從不同的領域及層面為香港市民服務。

主禮嘉賓:肯定聯誼會貢獻

主禮嘉賓劉國強、馬亮照、岑灼雄致辭時,異口同聲充分肯定該會高舉愛國愛港愛鄉的旗幟,在歷屆會董的帶領下,凝聚鄉賢,帶領會員鄉親認識祖國、了解家鄉,不遺餘力地

支持家鄉社會福利事業、文化等方面的發展,為家鄉建設貢獻良多,同時亦積極參與香港社會事務,支持特區政府依法施政,在重大社會事務中積極發聲,為香港的穩定繁榮作出積極貢獻。

鄧祐才:感恩國家感恩家鄉

創會會長鄧祐才致謝辭時指出,現時香港社會物質豐富,但缺乏精神力量。從海洋公園開業四十多年首次虧損兩億多元,原因是少了內地遊客所致。事證證明,國家和家鄉對香港是很重要的,大家必定要懂感恩,感恩國家、感恩家鄉!作為創會會長,鄧祐才特別多謝社會各界友好、家鄉各級領導以及香港特區有關部門,中聯辦社團部、九龍工作部、九龍西區區議會、各友好社團及首長,長期對本會的支持、指導和幫助。他表示,將不負期望,與全體會員同心同德,把會務推向更高的一層樓。



▲張輝明主席(左二)致送感謝狀予麥紹棉副書記(左一)、鄧祐才創會會長(右二)及劉景良會長(右一)



▲劉銘恩部長(右一)聯同劉景良會長(左一)致送感謝狀予鄧積副會長(左二)、黃銘生副會長(左三)、周浩雲副會長(右三)及黃世傑副會長(右二)



▲獅山鎮劉濤根書記(左一)聯同鄧祐才創會會長(右一)及劉景良會長(右二),致送感謝狀予劉嬌副會長(左二)、蔡國寶副會長(左三)及蔡頌文副會長(右三)